
 

NOUVEAU
Un seul programme : Le plaisir ! Créé pour vos moments d’évasion, le Medline 6.8 est LE bateau idéal pour partager des moments inoubliables en famille ou
entre amis. Conçu pour partager à bord des moments conviviaux et des journées en mer riches en émotion, il ravira petits et grands par son confort inégalable
et sa sécurité à bord. Cerise sur le gâteau, sa carène iconique vous offrira une parfaite stabilité même en mer agitée.

Medline 6.8
TARIFS TTC

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

LONGUEUR EXTÉRIEURE (m-ft)
LONGUEUR HABITABLE (m-ft)
LARGEUR EXTÉRIEURE (m-ft)
LARGEUR HABITABLE (m-ft)
DIAMÈTRE DU FLOTTEUR (m-ft)
POIDS (Kg-Lbs)
NOMBRE DE PASSAGERS (CAT. C)
CHARGE MAX. AUTORISÉE (CAT. C) (Kg-Lbs)
NOMBRE DE COMPARTIMENTS ÉTANCHES

6.88m-21'8''
6.34m-20'8''

2.54m-8'4''
1.39m-4'7''

0,57-1'11"
950-2094

14
1910-4211

5

ARBRE
PUISSANCE MAX. AUTORISÉE (CV)
PUISSANCE RECOMMANDÉE (CV)
POIDS MOTEUR MAX. AUTORISÉ (Kg-Lbs)
LONGUEUR COQUE (m - ft)
LARGEUR COQUE (m - ft)
HAUTEUR COQUE (m - ft)
ANGLE DE CARENE
RÉSERVOIR (L - Gal)

XL
250
200

300-661,3
6m-19'8''

1.8m-5'11''
2.04m-6'8''

24°
200-52,8

MEDLINE 6.8 : Flotteur NEO - gel coat blanc
MEDLINE 6.8 : Flotteur NEO - gel coat gris foncé

MEDLINE 6.8 : Flotteur NEO carbone - gel coat blanc
MEDLINE 6.8 : Flotteur NEO carbone - gel coat gris foncé

MEDLINE 6.8 : Flotteur PVC - gel coat blanc
MEDLINE 6.8 : Flotteur PVC - gel coat gris foncé

VERSIONS

MED6.8-2
MED6.8-1
MED6.8-3
MED6.8-4
MED6.8-5
MED6.8-6

Z Nautic se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ses produits sans préavis (Tolérance +/- 3 % sur dimensions, +/- 5% sur les poids et vitesses). Ce document ne peut en aucun cas être
considéré comme un document contractuel. Photos non-contractuelles. Zodiac Nautic™ est une marque déposée - Copyright Zodiac Nautic™. Siège social : Regent Park 1 – Bat 2B – 2480 L’Occitane
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Medline 6.8
TARIFS TTC

ÉQUIPEMENT STANDARD

COQUE & PONT : 4 taquets d’amarrage, 5 coffres , Bolster basculant , Coffre avant, 
Coffre à ski et wake , Console moderne avec siège avant intégré , Pare brise , 
Plateformes x2, Pont auto-videur à vide, Réservoir intégré carburant 200L , Wings.

CONFORT : 2 ports USB, Bain de soleil avant (1,37m de large, 1,41m de long) , 
Carré arrière avec 2 banquettes + dossiers , Direction hydraulique.

Echelle de bain avec poignée de remontée , Emplacement smartphone, 
Plateformes arrière avec accès facile , Portes-gobelets.

FLOTTEUR: Flotteur amovible, 1 Davier polyester , 8 poignées, Cônes fishtails, 
Kit de réparation , Logo Zodiac sur le flotteur .

AUTRES: 1 Coupe batterie, Feux de navigation, Gonfleur à pied avec manomètre .

COULEURS DE COQUES

COULEURS DE FLOTTEURS

COULEURS DE SELLERIES

CONFIGURATIONS

FLOTTEURS
ZOP20036 Flotteur NEO artic grey
ZOP20033 Flotteur NEO blanc
ZOP20040 Flotteur NEO carbone blanc
ZOP20039 Flotteur NEO carbone noir
ZOP20035 Flotteur NEO military grey
ZOP20034 Flotteur NEO noir
ZOP20037 Flotteur PVC blanc
ZOP20038 Flotteur PVC noir

SELLERIES
ZOP30048 Sellerie FOREST
ZOP30039 Sellerie LOUNGE
ZOP30041 Sellerie SOFT
ZOP30042 Sellerie TANGO

COQUES
ZOP10030 Coque Blanche
ZOP10029 Coque gris foncé

DAVIERS
ZOP50003 Davier blanc
ZOP50004 Davier gris foncé



 

Medline 6.8
TARIFS TTC

PACKS ET ACCESSOIRES

PKCON-MED6.8-1 PACK CONFORT Extension bain

de soleil avant FOREST, Extension bain de soleil avant LOUNGE , Extension bain de soleil avant SOFT , Extension bain de soleil avant TANGO , Kit douchette , Kit main courantes ,

Table + bain de soleil arrière FOREST , Table + bain de soleil arrière LOUNGE , Table + bain de soleil arrière SOFT , Table + bain de soleil arrière TANGO .

PKSPO-MED6.8-1 PACK SPORT Mât de ski, Roll

bar + Bimini noir, Roll bar + bimini beige , Système fusion + 2HP .

PKELE-MED6.8-1 PACK ELEGANCE Décor de

console noir , GPS Garmin 9" , Kit douchette , Mât de ski , Pont EVA davier + wings + pont , Roll bar + bimini beige , Roll bar + bimini noir , Sonde à coller , Strapontin FOREST,

Strapontin LOUNGE, Strapontin SOFT , Strapontin TANGO, Système fusion + 2HP , Table + Bain de soleil arrière SOFT , Table + bain de soleil arrière FOREST , Table + bain de soleil

arrière LOUNGE, Table + bain de soleil arrière TANGO .

OPTIONS & ACCESSOIRES

CONFORT
Z62672 Extension bain de soleil avant FOREST
Z62425 Extension bain de soleil avant LOUNGE
Z62427 Extension bain de soleil avant SOFT
Z62428 Extension bain de soleil avant TANGO
Z62411 Kit main courantes
Z62412 Roll bar + Bimini beige
Z62413 Roll bar + Bimini noir
Z62414 Réfrigérateur
Z62673 Strapontin FOREST
Z62410 Strapontin LOUNGE
Z62431 Strapontin SOFT
Z62432 Strapontin TANGO
Z62421 Table + bain de soleil arrière LOUNGE
Z62423 Table + bain de soleil arrière SOFT
Z62424 Table + bain de soleil arrière TANGO
Z62671 Table + bain de soleil arrière FOREST

PÊCHE & LOISIRS
Z62409 Mât de ski

ÉCLAIRAGE & ÉLECTRONIQUE
Z62403 2 Haut-Parleurs supplémentaires pour Kit Fusion
Z61592 GPS Garmin 9'' UHD
Z61582 Guindeau électrique
Z61856 Sonde à coller
Z62404 Système audio Fusion + 2 haut-parleurs

COQUE & PONT
Z62419 Pont EVA MICA davier + pont + wings

OPTIONS MONTÉES EN USINE
Z62403FF 2 Haut-parleurs supplémentaires pour Kit fusion (MU)
Z61888FF Balcon avant (MU)
Z61909FF Décor de console noir

Z61592FF GPS Garmin 9" UHD
Z62420FF Guindeau électrique MU
Z62619FF Kit douchette
Z62411FF Kit main courantes
Z62409FF Mât de ski
Z62419FF Pont EVA MICA davier + pont + wings
Z62412FF Roll bar + bimini beige
Z62413FF Roll bar + bimini noir
Z62414FF Réfrigérateur MU
Z61856FF Sonde à coller
Z62673FF Strapontin FOREST MU
Z62410FF Strapontin LOUNGE
Z62431FF Strapontin SOFT
Z62432FF Strapontin TANGO
Z62404FF Système audio Fusion + 2 haut-parleurs
Z62671FF Table + bain de soleil arrière FOREST
Z62421FF Table + bain de soleil arrière LOUNGE
Z62423FF Table + bain de soleil arrière SOFT
Z62424FF Table + bain de soleil arrière TANGO

AUTRES
Z62417 Housse de protection

KIT PRE-RIGGING
Z64301M1 Kit Pré-rig MERCURY DTS/TOP/2xSC1000
Z64296M2 Kit Pré-rig MERCURY TOP/DTS/VV502
Z64296M3 Kit Pré-rig MERCURY TOP/DTS/VV502/V8
Z64296M1 Kit Pré-rig MERCURY TOP/MECH/2xSC1000
Z64296Y1 Kit Pré-rig YAMAHA MED 6.8 TOP/MEC (MU)
Z64304Y1 Kit Pré-rig YAMAHA TOP/ELEC/CL5

TAXES
Eco contribution France 6 à 6,99m SR

Z Nautic se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ses produits sans préavis (Tolérance +/- 3 % sur dimensions, +/- 5% sur les poids et vitesses). Ce document ne peut en aucun cas être
considéré comme un document contractuel. Photos non-contractuelles. Zodiac Nautic™ est une marque déposée - Copyright Zodiac Nautic™. Siège social : Regent Park 1 – Bat 2B – 2480
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